DopMy/IU CKOPOYEHOI'O
MHOKEHHS Ta 1X
3aCTOCYBAaHHS

ypok anrebpu 9 knac
AkoBeHko TeTaHa BaneHTUHIBHA






Jlooymok pi3nuuyi 06ox eupasie na ix cymy, 00pI8HIOE PI3HUYL
Keaopamie yux eupasie.

(a - b)(a+b) = a’- b’

HAITPHKTAL:
Ptep-9=pr-95 p-7)p+7)=p*-49
2x-1)2x+1)=4x?-1; (a?-3)(a*+3)=a*-9




Po3kiaagiTh HA MHOXKHUKH
1) b2 —-d?;
2) x*-1:
3) —-x%+1;
4) 36 —c?;
5) 4—25a?;
6) 49a%—100:;



{ KBaapar aBoujieHa J

Keaopam piznuuyi 0eox eupaszié O0pieHIOE Keaopamy
nepuio2o Yucaa MiHyC no060€EHUIl 000YMOK nepuLo2o
yucna Ha opyze naOC Keaopam Opy2020 Yucia.

(a-b)’=a’- 2ab + b
HAIIPUHKIIA]:

(a-d)’=a’-2ad + d’
(a-1)°=a°-2a+1
(a-3)°’=a’-6a+9
(2a - 3d)’ =4a’?- 12ad + 9d?

Keaopam cymu o060ox eupasie 0opieHioe Keaopamy
nepuLo20 Yucaa naKc NOOBOECHUIL 000YMOK nepuiLozo
uucaa Ha opyze naioc Keaopam o0pyzo20 4ucia.

(a +b)’=a’+ 2ab + b?
HAIIPUKIIA]:

(a+c)’=a’+ 2ac + ¢
(a+1)’=a’+2a+1
(a+2)°=a’°+4a+4
(3x+4)°=9x’+24x + 16




IlogauTe y BuUragaal MHOrodJjeHa BHUpas3:
1) (8a-2)%

2) (7b+6)%;
3) (8x +4y)%;

4) (0,4m —0,5n)>;
1 \2
6) (b*-11)%



Ky0 cymu i pi3HMIIl ABOX BHPAa3IB

4/\;

Ky6 cymu 0sox eupaszieé Oopieuioe KyOy nepuio2o uucia,
NIOC NOMPOEHUU 000YMOK K8aopama nepuio2o 4ucia i
0py2020, NaC NOMPOEHUL 00OYMOK Nepuio2o Yucia Ha
Keaopam Opy2020 4ucia, Nuoc Kyb opyeoeo uucia.

(a +b)°’=a’+ 3a’b + 3ab’ + b’

HAITPHKJIAT:
2+a)=8+12a+ 6a’+a’

Ky6 piznuyi 0sox supasie dopienioe Kyby nepuioeo uucia,
MIHYC NOMPOEHUU 00OYMOK K8AOpama nepuioco Yucid i
0py2020, NaC NOMPOEHUL 00OYMOK Nepulo2o Yucia Ha
Keaopam Opy2020 Yucia, MiHyc Kyo opy2o2eo wucia.

(a-b)’=a’-3a’b + 3ab’- b’

HAIIPHKJIAJ:
(2-a))=8-12a+ 6a’-a’




TliaHeciTe Ao Kyba ABOYNEeH:
(a + 2x)*;
(4n - 3m)?;
(-c - 3k)*;
(3y + b)?;
(2a - 5x)?;
(-2n — m)>.



Cyma Ky0i6 060X eupa3zié 00pi6HIOE 000YMKY
cymMu  uux 080X 6upaszié I HEeNnoeHO20
Keaopama ix pi3Huyi.

a’+ b’>=(a+ b)(a’- 2ab + b?)

HAIIPUKIJIA/L:
a’*+64=(a+4)(a’-4a+16)

Piznuua Kyoie o06ox eupaszie O00pieHIOE
000ymKy pi3HUUI Uux 060X e6upaszie i
HenoeHo20 Keadpama ix cymu.

a’-b’=(a-b)(a’+ 2ab + b?)

HAIIPUKIJIA/I:
a’-64=(a-4)(a’+4a+16)




Po3kimaniTs HA MHOXKHUKU:
1) a°+8;
2) c® —64;

3) 125-0b°;
4) 1+x°;



[lomallHE 3aBAaHHA

BukoHaTtn Tectn Ha BceocBITi



